8. KL Kontr4olltöö nr 2 – HULKLIIKMED – ülesannete näited
Tegelik töö loomulikult ei ole nii mahukas
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1. Koonda.
1) 6x -5y —4x -8y + 11y

2
Za
5

2) éa—%b—%bf
2. Lihtsusta avaldis ja arvuta selle vaartus.

1) (52 +3v-7)+(x* ~6x+8), kui =3

2) (72 + 4x-8) - (10* ~3x+2), kui x = %

3) —(5y-4)-[-y+3)+([4y-2)], kuiy =2
3. Korruta.

1) -17y(5* -4y +3)

2) (3 +57y* - 7x"): (5x")

3) C%azb(;n’bz -z;asb’)
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4. Leiajagatis.
1) (6572 ~4y*2): (242
2) (4,54.2::’ +3,6ab% — n’b) +(0,9ab)

6 —3x' —x

3 3x

5. Tegurda.
1) 5a%b —10ab®
2) -142%* -7a*b - 21a%°

6. Lihtsusta avaldis ja arvuta selle viartus.
1) (4:—:1) 3x —(6:(5 —x’) : (sz),lmi x=22

2) 3u(40-22) - (512 - 30)(-2u), ki u=1ja 0= —%
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3. Korruta,
1) (4x-8)(2x+1)
2) (3x-5)4* ~x+6)
4. Ava sulud valemeid kasutades.
1) (5x-1)(5x+1) 3) (x+5]
2) (4+3x)3x-4) 9 (6-a°
5. Tegurda véi esita kaksliikme astmena.

1) @ -10a+25 3) 81-y*

2) 362 +12a+1 4) 64x7 +96xy + 363>

5 (re73)

6) (5a—4b)°

5) 36a° —60ab + 25b°

6) 49xy* —25x2%
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6. Lihtsusta avaldis.
1) (1-5x) - (3x - 1)Bx +1) + 2x(x - 4)
2) (u=-3)(1-u)+ (ur o’ —u+ 1)+ 2u-1)
3) 5x(x—=2)- (28 = 7x): (7%) - (x =3
4) (25-2)(x-1)- (5-x)(x* +4x-4)




